

英超综合:

# 曼城得胜 切尔西惨败

□新华社记者 张薇

**新华社伦敦4月2日电** 英超“领头羊”曼城2日客场2:0击败伯恩利，继续保持对劲敌利物浦的1分领先优势。切尔西主场1:4惨败给“升班马”布伦特福德，主帅图赫尔表示球队“失控”了10分钟导致崩盘。

曼城的比赛开始前，利物浦主场2:0拿下沃特福德，暂时登顶英超积分榜。不过，曼城开场仅5分钟就由比利时中场德布劳内接斯特林的传球禁区内爆射破门。20分钟后，又是斯特林在右路和德布劳内巧妙配合后快速突破并助攻京多安，德国国脚禁区内低射命中，比分变为2:0。

此后曼城继续创造了一些机会，但2:0的比分未被改写。“蓝月亮”在30轮过后继续领先利物浦1分，而两队下周末就将在曼城主场展开“天王山之战”。在此之前，曼城要先主场迎战欧冠四分之一决赛对手马德里竞技，利物浦则将奔赴葡萄牙与本菲卡进行欧冠八强赛首回合较量。

同日在斯坦福桥，“蓝军”上半场就明显被对手压制，但易边再战3分钟后依靠德国后卫鲁迪格的惊天远射力拔头筹。只是，切尔西仅仅领先了2分钟，接下来10分钟就被对手连灌三

球。终场前，替补登场2分钟的维萨为客队再下一城，将比分定格在4:1。

图赫尔直言，“蓝军”在10分钟内失去了场上控制权，结果比分就变成了1:3。“我们本以为1:0就能拿下了，却忘记了还有40分钟要踢。”

切尔西虽然继续排名第三，但只领先第四名阿森纳5分，而“枪手”还比他们少赛1场。

另外，曼联1:1主场战平莱斯特城；狼队2:1送走阿斯顿维拉；利兹联1:1与南安普敦不分高下；布莱顿和“副班长”诺维奇城0:0互交白卷。

## 新闻分析 ——

### 西、德同组险酿“超级死亡之组” 梅西签运略胜C罗

□新华社记者 郑道锦



4月1日拍摄的卡塔尔世界杯抽签仪式现场。新华社发 尼库 摄

2022年卡塔尔世界杯足球赛32强分组抽签结果于北京时间2日凌晨揭晓。尽管有西班牙和德国两强同组，但8个小组中并没有出现“超级死亡之组”，整体分布相对平均。而梅西的签运要略强于C·罗纳尔多(C罗)，阿根廷所在的上半区竞争压力要略小于西班牙所在的强队云集的下半区。要看梅罗相遇，最早也要到半决赛。

在争冠军团中，比利时似乎是最倒霉的，他们不但在小组赛中要遭遇上届亚军克罗地亚队，而且还碰上“黑马相”十足的摩洛哥和加拿大队。即使他们以小组头名从F组出线，也很可能在16强赛阶段就要对阵E组的西班牙或德国队，然后，在8强赛中又很可能对阵G组的巴西或H组的葡萄牙队，要想走远难度格外大。

两大豪门西班牙和德国队同分在E组一度引人惊呼，一个“超级死亡之组”呼之欲出。幸好该组随后抽出的是日本队和洲际附加赛的胜者：哥斯达黎加或新西兰队，这让两强略微松了一口气。当然，日本队和哥斯达黎加队也都具备一定的爆冷实

力。日本队在上届世界杯淘汰赛上险些掀翻比利时队，而哥斯达黎加队在2014年世界杯上，也曾有过爆冷力压意大利、英格兰和乌拉圭队取得小组头名的惊天壮举，不容小觑。

C罗所在的葡萄牙队和乌拉圭、加纳、韩国队同分在H组，取得前两名出线应该问题不大，但随后他们在16强赛就可能碰上巴西队。而内马尔领衔的巴西队与塞尔维亚、瑞士、喀麦隆队同分在G组，即使在16强赛阶段避开葡萄牙队，8强赛中也有极大可能和西、德一较高下。

与37岁的C罗相比，届时35岁的梅西签运要略好一点。阿根廷队所在的C组中，虽然有墨西哥和波兰这样的实力派球队，但也有沙特阿拉伯这样相对较弱的队，阿根廷正常情况下小组出线没问题。他们在16强赛阶段如能避开法国队，则很可能在8强赛才迎来英格兰或荷兰这样的强队。另外，本届世界杯很可能是梅西和C罗的最后一届世界杯，而球迷们要想看到两人直接过招，最少也要等到半决赛。

卫冕冠军法国队运气不错，他们抽到了上半区的D组，同组



▲著名足球教练米卢蒂诺维奇在抽签仪式现场展示写有沙特阿拉伯队的纸条。

还有丹麦、突尼斯，以及尚未决出的洲际附加赛名额。届时不管该组最后一个名额是澳大利亚、阿联酋还是秘鲁队，都很难阻止法国成为小组头名。正常情况下法国队可在16强赛阶段避开阿根廷队，然后在8强赛上开始面对真正的考验：迎战荷兰或英格兰队。

英格兰队和荷兰队是签运相对最好的两支传统强队。英格兰与美国、伊朗和欧洲区附加赛胜者分在B组，不管是威尔士、乌克兰还是苏格兰最终从附加赛突围，英格兰队在本组都具有实力上的优势。而荷兰队和东道主卡塔尔分在A组，同组还有塞内加尔和厄瓜多尔队。荷兰队和英格兰队有望双双获得小组头名，在16强赛阶段避开彼此，然后在8强赛开始真正的强强对话。

亚洲球队普遍签运一般，要想有所作为面临“超级难度”：东道主卡塔尔要想出线就得以击败厄瓜多尔或塞内加尔队为主要目标，但实力上肯定不占优势；日本队要想出线就必须挤掉西班牙或德国中的一位；韩国队要想出线就必须挤掉葡萄牙或乌拉圭队；沙特阿拉伯队几乎铁定要在阿根廷那个小组垫底，毕竟另外两个对手墨西哥和波兰队综合实力明显强于“沙漠雄鹰”；而对秘鲁的洲际附加赛，不管是澳大利亚还是阿联酋都很难胜出。新华社北京4月2日电

### 2024巴黎奥运会赛程公布 将于当年7月26日开幕

**新华社巴黎4月1日电** 国际奥委会执委会本月1日正式批准了2024年巴黎奥运会各运动项目的比赛日程。该届奥运会将于2024年7月26日开幕，8月11日闭幕，部分项目的比赛将于7月24日率先开赛。

据巴黎奥组委介绍，本次赛程安排的一大亮点是为了充实运动员的参赛体验，在赛程上进行了周密设计，使得所有运动员均至少能参加开幕式或闭幕式中的一项，并且不用担心影响自己的比赛。

手球、橄榄球以及足球等三个项目的比赛将从开幕式前两天，也就是7月24日率先打响。而正式开幕后的第一个比赛日，也就是7月27日，将诞生首枚金牌。

两个基础大项田径和游泳项目的比赛将分别在法兰西体育场和拉德芳斯体育馆进行，所有的决赛都被安排在傍晚之后的黄金时间。

巴黎地标性建筑协和广场将在奥运期间搭建起一座城市运动公园，从7月27日到8月10日，三人篮球、霹雳舞、滑板等多个项目的比赛将在这里不间断轮番上演。其中，滑板项目将最早举行，而备受瞩目、首次亮相奥运赛场的霹雳舞则将压轴上演。

此外，巴黎奥运会的开幕式极具创意地选择在非体育场的户外举行。按照组委会的设想，运动员们将乘坐船只沿着塞纳河由东向西航行，途经巴黎市中心最核心的区域，抵达埃菲尔铁塔附近举行最后的仪式；沿岸预计将迎接60万观众现场观看开幕式。

记者 肖亚卓



4月1日，在云南省腾冲市甘蔗寨，演员们在表演佤族清戏《安安送米》。

佤族清戏是腾冲的一种地方传统戏剧，2008年被列入第二批国家非物质文化遗产保护名录。为了丰富基层群众文化生活，逢年过节，佤族清戏演员们走村串寨，为村民送去演出。新华社记者 曹梦瑶 摄

### 百岁老人需办银行卡 农行射阳支行上门服务

广告

2022年3月19日，一老年客户急匆匆进入农行射阳支行营业部，在大厅里走来走去。该客户犹豫不决的样子正好被该网点副总经理王圣看到，忙过去询问办理什么业务。老人为难地说他母亲今年100岁，政府有百岁福利政策，要求其为老母亲开一张银行卡。但老母亲年事已高，行动不便，无法到银行办理银行卡，不知如何是好。王圣了解情况后告知对方，可以利用休息时间双人上门核实，无误后可由其代母亲开立银行卡。随即王圣和内勤行长利用午休时间上门进行了核实，当面取得了其母亲的授权。3月21日工作人员上门后，老人顺利地代其母亲开立了一张农行卡，老人感叹地称赞农行的服务好，为老百姓办实事。

孙开权